

Когда мой член успокоился и затих в моей юной жене, а та ещё вся-вся дрожала и мелко так вздрагивала, и я чувствовал, что вздрагивает-то она прямо вот она, у меня в яйцах и вся-вся у меня на члене, мне та-а-ак: так вдруг не захотелось и на этот раз выходить из своей гибкой, тоненькой, такой очаровательной и молоденькой рыжеволосой этой «половинки», а наоборот, хотелось быть в ней всег-да! Вечно!!! Быть прямо вот тут вот, у неё в матке!!! Да ещё и после того, как она, умничка такая, у меня кончила! Ну вот хорошая же де-вочка: У-умничка просто она у меня! Чего уж тут скажешь?! Сказать нечего. Просто лапка, и всё! И я знаю (да я думаю, что и вы тоже это знаете), что её сейчас, такую вот лапоньку горяченькую, ебать лишь вот только, да ебать!!! Когда у неё там, в матке, уже так сейчас всё- всё обнажено прямо и открыто!!!

Когда я аж прямо дурею от того, что у меня на члене вот так вот, вся-вся полностью, находится в дан-ный момент молоденькая до опиздиненья самочка!!! Узенькая эта спиночка, плечики, лопатки, золотистые эти её волосы, тонюсенькая - притонюсенькая аж прямо такая вот до изумленья талия - и всё это сейчас прямо вот, представляете, плотненько прямо так вот, до отказа, у меня в яйцах!!! Я весь-весь в невыносимо юной своей спасительнице!!! И выходить из неё, из такой сладенькой, не собираюсь! Мне в ней хорошо: Уютно: Просто очень даже как замечательно!!! Представляете, у пятнадцатилетней созревающей девушки просто брать и находиться вот так вот беспардонно прямо аж глубоко-глубоко вот именно в самой матке!!!

Чувствовать её своей всю-всю пол-ностью! Я только лишь сейчас по-настоящему понимаю, да как же мне её всю жизнь недоставало-то, а! Как же мне уже давно хотелось наслаждаться любовью такой вот юной до бесподобия девушки! И наслаждаться, и наслаждаться! И чтобы не было бы этому ни конца - - ни края!!! Одна лишь только невообразимейшая её нежность в твоих перевоспалённых скорпионьих мозгах!!! И не в силах из неё вый-ти, я принимаюсь вма-а-а-азывать, втирать аж прямо снова разъехавшуюся и вывернутую передо мной девчатиночкину себе в яйца!!! Остренькие эти её лопаточки, тонюсенькую талию, разъехавшиеся по траве её бёдрышки и даже эти оранжевые такие вот плавочки на завязках-тесёмочках, что оттянуты сейчас вбок, на её упругенькую и аккуратненькую такую попку!!! И я вмазываю в экстазе всё это юное такое Совершенство себе не в яйца, нет, а прямо сразу же вот именно в мозги!!!

- А-а-ай: Ко-о-о-олечка: Милый мой!!! - стонет Евгения, чувствуя и сама, как же я от неё, от такой вот молоденькой и рыжеволо-сой, дурею-то, а! Да как же мне, и в самом деле, хочется-то загрузиться ей в пиздёночку, во всю эту обнажённую, горяченькую-горячень-кую, буквально уже расплавленную такую от любви влагу, и чтобы аж прямо, ну вот вместе-вместе именно с яйцами бы, а!!!

И я бы ей в писюлечку её сладенькую, такой вот дрожащей, безумно хрупкой и тоненькой, драгоценной моей девочке обязательно бы залез так, как хочу: весь-весь бы аж прямо вот именно по-уши, если б только не вот эта вот предательски твёрденькая такая, перека-тывающаяся подо всей этой обнажённой влагой косточка - ограничитель, которая и даёт-то моим перевозбуждённым мозгам понимать, что внутренности столь юной девчёнки перегружены сейчас моим тугим членищем до конкретнейшего прямо отказа!!!

Что она вся-вся моя!!! Что я нахожусь у неё сейчас, как того и желаю, прямо в открытой и в чувствительной - причувствительной такой после оргазма её матке!!! Бо-о-о-о-оже: ка-а-а-ак: я чувствую свою рыжеволосую будущую жену своей!!! Аж прямо в натуре плаваю в её перегружен-ных спермой, бархатисто-влажненьких и тугих-тугих таких кишочках!!! Одно дело чувствовать девочку своей ещё неразогретой и совсем уже другое - после её оргазма!!! После того, как она, детка, кончила! Когда она такая уж прямо вся-вся из матки сверх чувствительная, горяченькая и аж дёргается, бедняжка, понимая, что ты опять же, опять у неё там сейчас и находишься! Прямо аж глубоко-глубоко у неё в матке!! Именно вот прямо, чёрт возьми, в самой её матке девчёночьей!!! Хоть там уже и полный-полный прямо вагон твоей мутной и горячей спермы, но девочка даёт тебе понять, что и твой по-прежнему могучий хуина она, рыбка, тоже, тоже сумела всё же в себе где-то там разместить!

Он прямо у неё в матке, а она при этом вот, прямо вся-вся-вся, до самого аж прямо хрящичка, у тебя в яйцах!!! Девчёнка вся-вся у тебя на члене!!! До отказа!!! Прямо в оранжевом своём купальнике она даёт тебе чувствовать сейчас самое сокровенное; какая ж она есть-то вся-вся живая и тёпленькая после своего женского оргазма прямо аж вот именно в самой своей девчачьей матке!!! Так, мол, ты любишь чувствовать отсюда своими безумно молоденьких ещё таких вот, как я, девушек?? Любишь их чувствовать своими отсюда сразу же после того, как они кончат, да?! Когда они, такие вот чувствительные и влюблённые в тебя, аж стонут, да?? Аж дёр-гаются, бедняжки, у тебя в яйцах от пониманья того, что ты продрал их своей невообразимейше тугой мощью до чего-то аж прямо уже невыносимого!!! Но опять же, невыносимого для нас, для девушек! А тебе-то, как я понимаю, уже в порядке вещей выворачивать нас вот так вот перед собой и втапливать нам, таким невыносимо сладким, по самые-самые аж прямо вот именно кишки блядь и по яйца!!!

Да-а-а: уж такого-то, клянусь, до встречи с тобой я даже и представить себе не могла! Что я вот, пятнадцатилетняя девчёнка, способна вся-вся полностью и безраздельно принадлежать взрослому мужчине!!! Ну так и еби же меня, родимый, раз уж ты так прямо сильно - - присильно и невыносимо как опять же этого хочешь, и раз уж я и есть у тебя девчёнка, с пискю между ног!!! Как я, скажи, могу тебе этого не позволить, если я так безумно-безумно тебя люблю, мой маленький взрослый мальчик, и если я могу, и даже сама, сама хочу тебе сейчас всё это удовольствие в этих зарослях ивняка доставить! Да я просто счастлива тем, что я - девочка, и поэтому могу позво-лить себе довести тебя сейчас своим вертлявеньким и безумно нежненьким - принежненьким этим таким вот тельцем уже и до треть-его для тебя подряд за сегодня семяизверженья!!!

Быстро ты, однако, милый, со мной управляешься! Ну-ка, а посмотрим, что же будет сейчас-то, уже на третий именно раз?! Неужели, признайся, ты и в третий раз сможешь так же вот приспокойненько взять просто тоже в меня и кончить?? ! Ну что ж, раз уж ты у меня натуральный прямо такой вот самец, и даже не столько самец, сколько чистокровный же-ребец, раз уж тебе так прямо дико - придику как нравится всё "это дело", - то кончай!!! На! Еби свою молодую девчёнку и кончай в неё, в детку такую сладкую! Спускай мне, дорогой ты мой, куда угодно и сколько угодно! Хоть в мозги там, хоть в кишки - я вся-вся-вся - прився, до последней девчачей своей клеточки, сейчас вот она, чувствуешь, твоя!!!

- М-м-м: - аж дёрнулась опять невольно перевозбуждённая до крайности девочка, когда почувствовала, что я вытягиваю свой ту-гой-тугой и по-прежнему могучий такой до безумия

хуинище аж прямо вот именно опять же откуда-то там из самой её матки!!!

И я наслаждался, опять наслаждался, как мог, тем, с какой же невообразимейшей любовью влажное мясо её расплавленной уже такой в конец пиздёночки прошлось доверительно и очень честно так по всей-всей вот прямо длине моего могучего члена, вплоть до самой вот именно его головки!!!"Мол, любишь ебать девочек?! Так на же, родименький мой! Еби!!! И не нужно, поверь мне, сдерживать себя в своих желаньях! Хуярь свою юную Принцессу, как ты только того не пожелаешь! Поверь, она, детка, тоже от этого дуреет. Что ебёшь-то её сейчас именно вот ты!!! Ты, а не кто-то там!!!" И вот, руководствуясь её предложением, я уже снова иду в свою юную, оча-ровательную проказницу Принцессу! Ввожу в неё свой тугой фаллос, в такую вот хрупкую и тоненькую, весь-весь полностью! По яйца!!! - Го-о-осподи, деточка моя, какая ж ты у меня всё же сладенькая-то! А!!! - невольно аж вырвалось у меня, когда вывернутая и разъе-хавшаяся передо мной пятнадцатилетняя девчёнкина снова оказалась, рыбка, вся-вся-вся и до отказа у меня на члене!!!